

# 热心市民较真“笨鸡蛋”

本报讯 (记者 李鹏) 12月14日,电话尾数是2327的热心市民冯先生告诉记者,前几天,国峰助剂有限责任公司的吕淑敏女士在山城区奔流街菜市场买到了假冒的笨鸡蛋。

当日,吕女士从一个年龄大约30多岁、身穿红色棉袄的妇女那里买了2.5公斤鸡蛋。据卖蛋妇女说,这是正宗的笨鸡蛋,绝不掺假,看看色泽,

听听声音,就知道是好鸡蛋,而且价格也不很高,每公斤只需14元。吕女士听后心动,当场就从篮子里挑了自己满意的鸡蛋。等到想吃煮熟后,她却发现这些笨鸡蛋是假的,放在碗边磕,需要费些气力才能磕破,并且磕开皮后,蛋清和蛋黄的外面都有一层薄膜,吃着还有一种怪怪的味道。

吕女士认为,几公斤鸡蛋不是什么大事,况且卖鸡蛋的

属于流动摊点也不容易治理。但是热心的冯先生认为,今天是你买到了假笨鸡蛋,如果我明天买到了该作何处理呢?他认为只有保证市场上不再流通假商品,才能真正保障消费者的权益,消费者才会有安全感。

市工商局12315工作人员说,对于流动性摊点,目前我们只是发现了及时处理,如果能够“人赃并获”什么都好

办,但是对于像鸡蛋等一次性消费品,我们也没有办法去打破它们来查看真假,只能是接到举报后再去处理。消费者如果在买到假货后能联系到供货方,我们一定会处理。同时,希望消费者最好在固定摊点购买物品,遇到问题也易于解决。我们将尽快拿出办法整治流动摊点,给消费者一个满意答复。



## 互不相让 俩车“亲嘴”

12月14日11时许,两辆汽车在黄河路西段金都花园附近转弯时发生“接吻”,双方争执不下,最终拨打了“110”。

市交巡警支队三大队民警提醒汽车驾驶员,驾驶机动车一定要互谅互让,特别是雨、雪、雾等恶劣天气更应该做到礼让三先,防止酿成重大交通事故。

韩海波  
梁弘 摄影报道

本报讯(首席记者 柯其其)12月15日,记者从淇县公安局获悉,冒充出家人“化缘”的男子周某被行政拘留。

民警提醒广大市民,目前假僧人利用“化缘”之名骗钱的手法大致如下:假借修建、扩建寺院及利用全国、省、市、县佛教协会或开放寺院举办法事法会、为信徒消灾祈福的名义骗钱;赠送开光的佛像卡、护身符等强索钱财;以给人卜卦、看相、算命等惑众行骗。我国现行法规不允许出家人在社会上化缘,市民切勿相信街头假僧尼

## 冒充出家人 “化缘” 一假和尚被拘留

的“化缘”。

12月10日12时许,淇县铁西派出所接报:在铁西区工业路二库对面,有一个“和尚”走家串户,形迹可疑。铁西派出所民警迅速赶到现场。经讯问,“和尚”周某自称来自五台山,他告诉民警,之所以走家串户“化缘”、卖平安符,是为了保佑群众平安。当民警要求他提供证件时,周某神色慌张,说话颠三倒四,毫无章法。随即民警把他带到派出所继续调查,此时露出了马脚的周某只好如实交代了自己假借和尚的名义骗取群众钱财的事实。目前,周某因涉嫌招摇撞骗被行政拘留。

根据《中华人民共和国宗教事务条例》相关规定,宗教人员是不允许上街化缘的,所有捐赠活动都必须在宗教场所内进行。

## 部分线路车票价格上涨 是否合法引发市民争议

本报讯(记者 孙敏原昆鹏)12月11日,山城区郭先生通过本报热线反映:他发现从山城区社会汽车站始发的鹤壁至汤阴、石林等地的长途汽车以及市内的某些线路公交车票涨价了。但是他并没有在本市的主流媒体上看到任何有关长途汽车和公交车票涨价的消息。对此,他提出疑问:车票涨价的依据是什么?是否属于乱涨价?

就郭先生提出的问题,记者电话采访了市发改委价管科和收费科的相关负责人。据介绍,主管长途客运车票价格的价管科和主管公交车车票价格的收费科对不同的行车线路都规定有一个最高的车票价格标准。因为长途汽车和公交车在运营过

程中存在市场竞争,之前的长途汽车和公交车的车票定价多低于发改委规定的票价。最近由于燃油价格上涨导致了长途汽车和公交车的运营成本增加,从而引发了车票价格上涨。但票价即使上涨后仍在发改委规定的最高车票价格标准之内。因此,此番涨价严格说属于价格回升,并非乱涨价。

同时,记者采访了山城区社会汽车站,工作人员告诉记者:“这次票价调整在11月初就开始了,我们这儿的分长途、短途和乡村路线,有些线路票价上涨其实不能算涨价,比如去郑州的车,车票价规定是40元,以前我们都是把票价打五折,20元或者25元钱就可以了,现在柴油价上涨,票

价跟着回升不能算涨价。”

鉴于多数市民对发改委之前所规定的不同线路的车票价格标准(已公布过)并不知晓,对于如何判断车票价格上涨之后是否仍处在发改委所规定的价格标准之内这一问题,记者也咨询了相关人员。

有关人员告诉记者:因为不同线路的车票价格不同,市民可以就乘坐时发现涨价情况的具体车辆向发改委咨询其车票的原定价格标准,以判断车票的涨幅是否在合理的限度之内(市发改委收费科电话:3327796)。除此之外,市民也可拨打举报电话12358举报票价上涨幅度不规范的车辆。

## 夜踹广告牌 躲到花丛中 照样难逃保安“火眼金睛”

本报讯 一个年仅17岁的花季少年,夜间将超市门前的广告牌踹坏,然后跳到花丛中以躲避责罚,却被超市保安抓获。日前,“作案人”夏某依法受到治安拘留处理。

12月14日21时30分左右,一个男青年晃悠悠走到新区裕隆福田生活广场的广告牌前,看过广告后抬脚将广告牌上的玻璃踹坏就跑。在附近执勤的市保安公司五大队驻超市保安队长何光海和队员王继山,见状迅速骑上摩托车向北追赶。追到淮河路,男青年

又顺着华夏南路向南跑。两名保安继续追赶,追到淇滨区家属院门口时,男青年不见了。经搜寻,他们发现男青年躲在路中央绿化带的草丛里。两名保安遂将其控制,并拨打110报警。淇滨公安分局九州路派出所的民警很快赶到现场,将此人带回所内。经讯问,“作案人”夏某,男,17岁,浚县钜桥镇人,借着酒劲搞破坏,却被保安员抓获。

(张建军 汪春)

## 百姓热线

3313880  
13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
800913(联通短信 0.1元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 建议 安装数字式交通指示灯

12月15日,新区的孙先生向本报反映:淮河路与嵩山路十字路口,行人较多,周边还有多所学校(淇滨小学、鹤壁高中、兰苑中学等)和门市、饭馆,尤其在学生上下学时间段更是行人如织。但由于此处交通信号灯没有时间显示,过往行人多是抢着走,极其危险,容易发生交通事故。因此,建议有关部门在此处安装数字式交通指示灯,规范交通秩序,减少交通事故。

记者 刘善新

## 手机拨打小灵通 没人接听 咋会产生费用

本报讯(记者 邓少华)12月5日,市民袁女士向本报热线反映:当天她到移动公司查询手机费时发现,用手机拨打小灵通,即使没有人接听手机也会产生费用。

据袁女士说,3日晚,因急于与家人取得联系,她多次拨打家人的小灵通,但当时小灵通始终处于无人接听状态。第二天,袁女士到移动公司交手机费时意外地发现,那天晚上拨打家人小灵通,虽然始终处于无人接听状态,但自己的手机却产生了费用。袁女士向移动公司咨询,移动公司的答复是,袁女士家人的小灵通上有一种设置,只要取消这种设置就不会产生费用了。袁女士和家人都没有申请过这种业务,小灵通上怎么会有此业务?于是她赶到网通公司淇滨营业厅要求取消这种设置,为此,家人还与一位营业员发生了争执。联想到以前也曾发生过类似的事情,袁女士决定向网通公司讨个说法。

12月10日,网通公司相关人员答复说,了解到袁女士的情况后,他们立即对此事进行了调查,因为袁女士说设置已经取消,所以无法重新进行演示。负责调查此事的工作人员说,目前他们在营业厅内也没有查到相关记录,但她相信用户说的是真实的。这位工作人员还说,产生类似费用的情况有两种,袁女士所说的情况可能是小灵通上的来电提醒业务,公司开展此业务也是为了方便顾客。

袁女士说,相信网通公司开展此业务是为了方便用户,如果不产生费用还可以理解,但在有费用产生的情况下,不经用户同意开通此业务,那么手机用户产生的费用怎么办?

## 这样拦车不可取

王利英

12月14日下午5时左右,一个二十来岁的男青年站在黄河路南侧护栏里侧的机动车道上,向一辆23路车挥手示意要上车,因为男青年所站位置非站牌处,所以那辆车并没有停下来,而是继续向东驶去。没拦到车的小青年生气地骂起来:“竟然不给我停车,以前我也没在站牌处等车怎么就给我停车了呢?看我记住你的车牌号告你去!”

很多市民习惯了公交车的“招手即停”,而部分车主为了多拉乘客,也会在他们挥手时停下车来让他们上去。此举无形中纵容了这种不合理的等车行为。

公交车的站牌设置是经过相关部门多方论证后确定的,是为了方便更多的群众出行。用几分钟的时间,走到站牌处等公交车,既方便自己也方便他人,何乐而不为呢?

## 街谈巷议